
Question du mois de novembre
Dites-nous si vous avez bénéficié de services en français lors de la réception du

vaccin antigrippal et du vaccin contre la COVID-19.

Comme chaque année, le mois de novembre nous annonce l’arrivée d’une nouvelle
saison de la grippe. De façon préventive, plusieurs personnes profitent de ce temps
pour recevoir le vaccin antigrippal et d’autres vaccins comme par exemple celui
contre la COVID-19.

Nous étions curieux de savoir si vous aviez bénéficié de services en français lors de
votre vaccination ainsi que le type d'endroit que vous avez fréquenté.

C’est dans une faible proportion que les répondants ont eu accès à des services de
vaccination en français dans la région, soit 12.5% pour le vaccin anti-grippal et 25%
pour le vaccin contre la COVID-19. Les endroits de vaccination où se sont rendus les
répondants sont principalement la pharmacie à 50%, une clinique de vaccination à
25% et finalement chez un fournisseur de soins primaires 25%. Enfin, 25% affirment
avoir reçu de la documentation en langue française.



Nous vous remercions d’avoir pris le temps de répondre à notre question et vous
invitons à surveiller la prochaine question du mois qui sera lancée le 1er décembre.
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